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الماجري  : الأستاذ               في الرياضيات           ــاوين           ــــــــــــــتطـــ         

 دق                                                                  : 24                                                       4102  فيفري 11                

التمرين الأول  :    توجد إجابة صحيحة واحدة في كل سؤال من الأسئلة التالية. أكتب على             
.ورقة تحريرك رقم السؤال و الحرف الموافق للإجابة الصحيحة                 
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   التمرين  الث            اني )9 نق اط  ( 
 ①   :أحسب ما يلي   
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ة لعدد حقيقي ②  أكتب في صيغة قو   
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  ③ : ما يليأختصر  
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   التمرين  الث            الث )7 نق اط(  
 mc 8= FE .       5,5 و  mc 5 =GF: حيث  Gمتقايس الضلعين قمته الرئيسيةّ  GFEابن مثلثا (  1 

5,5                                              ( .FE)على  Gالمسقط العمودي لــ  Iابن النقطة (    أ             

mc 3= GI                                                                                   1بينّ أنّ (     ب           
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  3   )(MI ) و(GE)  يتقاطعان في النقطةN  .     
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  MI                                                                                         1أحسب (       ب          

MN                                                                                         1أحسب (      ج            

  
 

                                              

 

 

  

 

   


